



## ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

# Всё остается людям

В воскресенье - профессиональный праздник, День строителя!

Благополучие региона во многом определяется возможностью осуществлять интересные перспективные, нужные людям проекты. Югра обладает значительным экономическим потенциалом, надёжной строительной базой для развития инфраструктуры округа. За последние несколько лет города и посёлки неизменно преобразились. Не исключение и Мегион. Начато возведение спорткомплекса с плоскостными сооружениями, завершается корректировка проекта Ледового дворца, он начнёт строиться в 2013 году. Принципиально решён вопрос по терапевтическому корпусу. Терапия на 110 коек с отделением скорой помощи на 5 бригад и административным зданием разместится на той же территории, где сосредоточены основные объекты здравоохранения. Таким образом, в городе появится архитектурно завершённый медицинский городок.

План жилищного строительства до 2020 года предусматривает полное решение квартирного вопроса. К этому моменту в городе будет построено 400 000 квадратных метров жилья. Спе-

**Татьяна АЛЕШИНА**

цифика Мегиона позволит возводить новостройки только на месте ветхих домов – границы города зажаты рекой и промзоной, поэтому комплексное строительство планируется в двух микрорайонах, где будет произведён снос ветхого жилья и балков.

А в настоящий момент в Мегионе возводится шесть много квартирных домов и одновременно готовится задел для новых строек.

Ведётся не только строительство, но и благоустройство города – новая площадь украсит центр Мегиона, придаст современный вид.

За всем этим стоят люди, связавшие судьбу с благородной, мирной профессией строителя. Каждый день их труда подчинён созданию комфортной среды для жизни людей. И это требует немалых усилий, знаний, творческого подхода. Об одном из них, мастере открытого акционерного общества "Мегионжилстрой", Андрее Пашенко мы рассказываем сегодня.

# Всё остаётся людям

С 1-ОЙ СТР.

**СПРОСИ** любого: каким должен быть настоящий мужчина? Девять из десяти на первое место поставят такие черты характера, как надёжность, воля, умение видеть цель и пути её достижения и не бояться сложных задач. Такова, образно выражаясь, миссия мужчины на Земле.

Пожалуй, в значительной мере такими чертами наделён Андрей Пащенко, мастер открытого акционерного общества "Мегионжилстрой". Но, разумеется, проявиться эти качества могут только в общении с людьми, умении организовать их труд, сформировать такие отношения, чтобы получить нужный результат. И здесь друзья и коллеги отмечают его контактность, простоту, уважительное и одновременно твёрдое отношение к подчинённым, но в то же время умение строго спрашивать с себя. Это, по его мнению, главное, чтобы успешно решать поставленные задачи. И ещё одно немаловажное качество – целеустремлённость.

Андрей Пащенко начал работать с четырнадцати лет. Была цель – велосипед!

- Вырос, - говорит, - не к лицу мужчине тянуть деньги с родителей!

В пятнадцать у мужчины (именно так, без всяких кавычек) уже имелись трудовая книжка и стаж разнорабочего на стройке. Окончил школу, снова пошёл на стройку. Потом выучился на водителя, получил права и отправился служить в ряды Российской армии. Когда вернулся, устроился работать водителем в банк и всерьёз задумался о будущем. Всю жизнь крутить барабанку не собирался.

В то время как вся молодёжь чуть не поголовно училась на юристов, программистов и экономистов, он совершенно осознанно выбрал специальность инженера промышленно-гражданского строительства.

- В институт я поступил в двадцать четыре года. Что называется, в сознательном возрасте. Тогда отрасль была в кризисе. Находились советчики: "Брось, работать тяжело, больших денег не заработать. Да и будешь ли востребован, как специалист?"

Но я всегда всё решаю сам - человек должен оставлять на Земле след. Делать то, что умеет делать хорошо, и к чему душа лежит.

А строительство было и будет всегда! Говорят же: Землю Бог создал, а всё



На счету Андрея Пащенко десятки построенных в Мегионе зданий.

остальное - строители!

Едва Андрей получил диплом, на следующий же день его нашёл генеральный директор ОАО "Мегионжилстрой" Станислав Васильевич Зайцев, приехал прямо к банку, где Андрей работал водителем:

- Ну что, получил диплом?

- Получил!

- Что здесь делаешь? Бери "трудовую", иди, устраивайся к нам! - распорядился, как отрезал.

С тех пор прошло семь лет. След Андрея Пащенко на Земле - это десятки построенных зданий, украшающих город: жилой дом с часами, административные здания, инфекционный корпус больницы, современный жилой комплекс по проспекту Победы – всё это возведено не без его участия. Две дочери, гуляя по городу, с гордостью показывают родным и знакомым дома: "Это наш папа построил!". Имеют право!

- Хотел бы я иметь другую профессию? - Андрей не задумывается над моим вопросом. - Нет! Мне нравится видеть результаты своего труда. Осознавать: всё, что ты делаешь, - и есть настоящее!

А вот на вопрос, о чём мечтает, с ответом не спешит. Его мальчишеские мечты о красивом и благоустроенном Мегионе воплощаются на глазах. К декабрю, он уверен, закончат строительство нового детского сада - современного, красивого, как сказка. Начали строительство спортивного комплекса с плоскостными сооружениями, огромным футбольным полем и беговыми дорожками.

- Мечтаю строить побольше жилья. Раньше было много серых зданий. Сейчас всё по-иному: каждый жилой дом - это новый интересный проект. Современные отделочные материалы. Строить хочется! Ведь всё нами сделанное на этой Земле останется людям.